

SAJTÓKÖZLEMÉNY: 16. BUDAPESTI NEMZETKÖZI KÓRUSVERSENY ÉS FESZTIVÁL. 2017. 04.09 - 04.12.

Az Interkultur Hungaria Nonprofit Kft. és a Műpa 2017. április 9 - 12. között tizenhatodik alkalommal rendezte meg a Budapesti Nemzetközi Kórusversenyt és Fesztivált. Az idei találkozón 15 ország több mint 30 kórusa, másfélezer énekes vett részt. Húsz hazai énekkar mellett számos európai országból jöttek énekkarok.

A hagyományos kategóriák mellett a Musica Sacra és a Jazz, Pop, Modern kategóriában is versengtek a kórusok. A kategóriaversenyek a BMC Zenepalotában, a Nyitó- és Záróhangverseny, a Nagydíjas verseny és a Díjkiosztó ünnepség a Műpában került megrendezésre.

A fesztivál programjában hangsúlyos szerepet kaptak a konzultációk, a minősítő hangversenyek, a személyes szakmai tanácsadás illetve a barátság koncertek.

A Budapesti Nemzetközi Kórusversenyen az énekkarok értékelését a hazai és nemzetközi zenei élet kiválóságait felvonultató zsűri végezte. Tagjai voltak: Durányik László (Magyarország), Farkas András (Svájc), Jürgen Fassbender (Németország), Robert Sund (Svédország), Krisztof Szydzisz (Lengyelország) és Wolfgang Ziegler (Ausztria). A rendezvény művészeti vezetője Hollerung Gábor volt. A zsűri az InChoral értékelési rendszer alapján dolgozott. A szisztéma a kórusoknak áttekinthető, részletes visszajelzést adott munkájukról és teljesítményükről, mely segíti őket további fejlődésükben.

A rendezvény A1 vegyeskari kategóriában kategóriagyőztes, és a Kórusverseny nagydíjas kórusa is a magyarországi Lautitia Kamarakórus lett, karnagya Nemes József.

Ezen kívül több kategóriában is magyar énekkar lett a győztes: az A3 nőikari kategóriában a Pataky Nőikar, karnagya Fazekas Ágnes, az A4 kamarakórus és a Musica Sacra kategóriában a Gemma Énekegyüttes, karnagya Tóth Márton, a G1 gyermekkari kategóriában a Lautitia Gyermekkar, a G3 ifjúsági vegyeskarok kategóriában a Lautitia Ifjúsági Vegyeskar, karnagya Nemes József, a G2 egyenemű és ifjúsági kórus kategóriában a Szent István Zeneművészeti Szakgimnázium Nőikara, karnagya Tőkés Mária Tünde és Burkus Boglárka.

Kategóriaversenyt nyert még a Cantanima Énekkar (Ausztria), karnagya Sebastian Meixner, a Prazska Kantiléna (Cseh Köztársaság), karnagya Karolina Konankova és Anna-Marie Lahodová, és az Argentum Vox kórus (Észtország), karnagya Toomas Voll.

Karnagi díjban részesült Nemes József (Lautitia kórusok), Duffek Ildikó (Arte Semplice Kamarakórus) és Vinczeffly Adrienne (Pannon Voices). Duffek Ildikó és Vinczeffly Adrienne különdíjat is kapott.

Kiemelkedő műsorral szerepelt a fesztivál program minősítő hangversenyén a kolozsvári Sigismund Toduta Zenei Főgimnázium Vegyeskara (Románia), karnagya Kállay-Miklós Tünde.

A Kórusverseny támogatója az Emberi Erőforrások Minisztériuma és a Nemzeti Kulturális Alap volt.

Budapest, 2017.04.13.